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e 'Eow f(x) € Z[z]. Téte f(z) = cg(x) émou ¢ € Z xa g(x) € Z[z] npwtéyovo.
Av f(x) =g (x) 6t ¢ = £ o g(x) = £¢'(x).
o Anodeln tou Arjupatog tou Gauss.
e 'Eoww f(z) € Z[z] rpwtdyovo toruwdvupo. Téte f(x) avdywyo oto Zlx]| av
XL POVo av avdywyo oto Q|z].

e Av f(z) = 2" 4+ ap12™ ' + - + ag € Z[z], éxer plla oto Q t61E €yer pila
oto Z xa 1 pila Soupel 10 ag. o va amogasicoupe ov 1o moAudvupo f(x)
el Evay ypouuxd Topdyovia oto Q[z] opxel va eéyEoupe av avdpeca oToug
ox€patoue BLoLEETES TOU ag To Tohuwvulo f(x) €yet pila.

o Ilopadetyuota



